ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Дом научно-технического творчества молодежи
Московского городского дворца детского (юношеского) творчества 
приглашает принять участие в

Интеллектуальном экологическом турнире,

который состоится 19 февраля 2005 года
в Доме научно-технического творчества молодежи (ДНТТМ) по адресу: ул. Донская, д. 37 (проезд до станции метро Шаболовская).

Начало регистрации участников в 10 час. 15 мин., конкурсных мероприятий ― в 11 час.


Основной тематикой конкурса являются различные разделы биолого-экологических знаний. Они могут включать следующие дисциплины: зоология, ботаника, экология. Кроме того, ряд вопросов и заданий турнира могут касаться экологических аспектов ландшафтоведения, геоботаники, геологии, географии и геоморфологии, а также биологических составляющих этнографии, антропологии, мифологии и топонимики.


Турнир будет проходить в два этапа: I ― командный, II ― индивидуальный (персональный). Участвующая в турнире организация имеет право выставить не более двух команд из 4 – 5 (не более) учащихся двух возрастных категорий: младшей (5 – 7 класс) и старшей (8 – 11 класс). Конкурс младших и старших команд проводится параллельно и независимо друг от друга.


I этап заключается в письменном ответе каждым участником команды на вопросы на стандартных бланках. Бланк включает порядка 30 вопросов разного уровня и тематики (см. выше) которые оцениваются по 5 – 20-балльной системе в зависимости от сложности вопроса. Участникам предлагаются тематически одинаковые бланки вне зависимости от возрастной категории, но оцениваются отдельно для старших и младших команд. На выполнение данного задания отводится 60 - 70 минут. Оценка этапа слагается из суммы трех лучших ответов команды. Команды, занявшие первые три места, награждаются дипломами 1, 2 и 3 степени и ценными подарками; 4 и 5 место ― грамотами, остальные ― благодарственными письмами. Руководителям победивших команд будут вручены благодарственные письма.


В перерыве между I и II этапами для желающих будет проведена викторина. Три наиболее сообразительных и обладающих чувством юмора участника получат грамоты и оригинальные призы. Кроме того, в перерыве будут демонстрироваться научно-популярные видеофильмы, в буфете участникам предложат легкий завтрак, а также будет предоставлена возможность познакомиться (а при наличии у участников фототехники ― сфотографироваться) с животными из живого уголка ДНТТМ.


II этап ― личное первенство, к участию в котором допускаются 5 лучших участников по результатам I этапа (вне зависимости от возрастной категории). Им будет предложен устный блиц-опрос из 30 вопросов. На обдумывание каждого вопроса отводится не более 10 секунд. Участники, занявшие первые три места, награждаются дипломами 1, 2 и 3 степени и ценными подарками; 4 и 5 место ― грамотами и подарками. 


Турнир предполагается закончить до 16 час.

Заявки на участие с указанием количества команд и их возрастной группы, контактной информацией о руководителе и наименованием организации, представляющей команды, просим направлять по телефону 954-0734 (Цветкову Александру Владимировичу), 237-67-78, 959-99-46 (Пастернак Ольге Юрьевне) или электронной почтой по адресу dunayeve@mail.ru (Дунаеву Евгению Анатольевичу) до 15 февраля 2005 г.

Поданные позднее заявки не гарантируют участия в конкурсе.

