Уважаемые коллеги и учащиеся!
Приглашаем Вас принять участие в 

Московской открытой Интернет - олимпиаде по истории II-й мировой и  Великой Отечественной войн, посвященной Сталинградской битве
Проект реализуется Департаментом образования Москвы и Московским городским Дворцом детского (юношеского) творчества (МГДД(Ю)Т).
Олимпиада проводится для учащихся образовательных учреждений (до 18 лет) в три этапа: 
· I-й этап - заочный. Проводится с 01 апреля по 30 апреля 2007 на сайте www.redut.ru.  Победители выходят во второй этап и награждаются грамотами, высылаемыми на электронную почту участника.
· II-й этап - заочный. Проводится с 15 мая по  18 сентября 2007 г. на сайте www.redut.ru. Участвуют  300 человек,  показавшие лучшие результаты на I-ом этапе. Участники выполняют письменные задания по истории участия своего района, города, поселка  в Сталинградской битве. 
III этап - очный. Проводится в ноябре 2007 года. Участвуют дети, успешно прошедшие II-ой этап, в том числе,  20 представителей субъектов Федерации и 20 сопровождающих лиц (питание и проживание – за счет принимающей стороны). 
Конкурс будет проводиться в форме интеллектуального марафона.
Победители III-го этапа награждаются дипломами и ценными призами. 
Оргкомитет оставляет за собой право изменить количество участников Финала из регионов.
Подробнее с содержанием Олимпиады можно будет ознакомиться с 24 марта 2007 года на сайте www.redut.ru.
Если Вас не затруднит, просим распространить данную информацию как можно более широко в пределах вашего субъекта федерации, так как мы заинтересованы в апробации данной технологии в максимально широком пространстве.

С уважением,

Директор МГДД(Ю)Т          Д.Л. Монахов.
Контакты:
Адрес: 119334, г. Москва, Косыгина , 17, МГДД(Ю)Т , 8 корп., пом. 4-1 .
Телефоны: (495)939-8986, 939-8231 

E-mail: olimp@redut.ru 

