Общенациональный образовательный проект Intel - ТрансТелеКом 

«Время вернуться домой»

 (Википедия российских деревень и городов)

Проект «Время вернуться домой» - направлен на создание и развитие активно действующего сетевого сообщества, использующего в своей работе современные интернет-технологии и сервисы (вики-вики, геотаггинг, фликр, живые журналы и т.п.).

Цели и задачи проекта

•
Поддержка и развитие институтов гражданского и информационного общества в России
•
Содействие педагогическому сообществу, родителям, обществу в нравственном, патриотическом, эстетическом, физическом воспитании школьников: воспитание человека и гражданина  

•
Сохранение культурного и исторического наследия России  для будущих поколений в цифровом виде

•
Создание «энциклопедии российской действительности» - википедии российских городов, поселков и деревень

•
Внедрение  в образовательную практику современных информационных и педагогических технологий

Ключевой задачей, над которой работают участники  сетевого сообщества, является создание и использование энциклопедии российских поселков и деревень. Проект предполагает коллективное использование общественных сетевых сервисов и разнообразие познавательной, краеведческой и учебной деятельности, связанной с использованием современных информационно-коммуникационных технологий.

Участники учебного проекта не только изучают историю и культуру родного края,  но и знакомятся с глобальными сетевыми концепциями, такими как интерактивные базы данных, цифровые карты, открытые энциклопедии.

Участники и аудитория проекта:

а)
активные участники, - школьные команды, деятельность которых координируется учителями и студентами педагогических ВУЗов
б)
интерактивная аудитория, вовлеченная в реализацию проекта и оказывающая влияние на его ход и результаты через интерактивное взаимодействие по Интернету.

Осуществляется сетевое взаимодействия участников проекта (школных команд) с более широкой аудиторией русскоязычного Интернета (и других средств массовых коммуникаций), с возможностью активного участия интернет-аудитории в проекте.

Современные Интернет-сервисы, используемые в проекте:

· Вики-вики (Технология создания общественной открытой интернет-энциклопедии (по принципу коллективного авторства)

· Геотаггинг (Глобальный сервис, основанный на  использовании  в качестве меток географических GPS координат точки, в которой сделана фотография и совмещение GPS координат с логическими метками цифровых фотографий)

· Фликр (Глобальный сервис размещения и обмена цифровыми фотографиями, поддерживающий технологию свободной, «народной» классификации объектов)

· Живой журнал или веб-блог (Пополняемая через веб-интерфейс коллекция записей, позволяющая пользователю построить свою собственную среду общения).

Участие в проекте
К участию в проекте приглашаются школьные учителя и студенты педагогических ВУЗов, педагоги дополнительного образования, преподаватели средних профессиональных учебных заведений. 

Регистрация участников

Регистрация участников будет открыта на веб-сайте проекта www.letopisi.ru  Летописи.ру с 6 февраля 2006 года.

Сроки проведения проекта:

Февраль – декабрь 2006 г.

Промежуточное подведение итогов проекта состоится во время «Недель цифровых технологий  Intel – ТрансТелеКом»: март – Челябинск, апрель – Пермь, Уфа, май – Белгород, Краснодар, сентябрь - Владивосток, Красноярск, октябрь – Томск, ноябрь – Омск, Тюмень.
Подведение итогов и поощрение активных участников

Промежуточные итоги проекта и наиболее активные участники  - руководители «школьных команд», проявившие высокую активность в составлении новых и редактировании текущих статей, объявляются ежемесячно на сайте конкурса www.letopisi.ru
Координатор проекта: Евгений Патаракин patarakin@gmail.com 

Методическое сопровождение проекта: Институт развития образовательных технологий

Информационная поддержка: «Школьный сектор» Ассоциации РЕЛАРН

Организаторы проекта
корпорация Intel и компания ТрансТелеКом.

